[bookmark: _GoBack]Информация об обстановке с пожарами на территории 
муниципального образования Алапаевское за 3 месяца 2020 года

За 3 месяца 2020 года на территории муниципального образования Алапаевское зарегистрировано 15 пожаров (в 2019 г. - 24 пожара (снижение на 37,5%)). 
При пожарах погибло 2 человека. Гибель людей произошла при пожарах в жилых домах, причинами пожаров явилось неосторожное обращение с огнем и нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и электрической сети.
На пожарах сотрудниками ГКПТУ СО «Отряда противопожарной службы Свердловской области № 15» в первом квартале 2020 года спасен 1 человек.
В результате пожаров гражданам нанесен ущерб в сумме 840 тыс. рублей (в 2019 г. – 1602 тыс. руб. (снижение на 47,6%)).
Причиной 66,7 % от общего количества пожаров стало неосторожное обращение с огнем (10 пожаров), 26,7 % от нарушений правил устройства и эксплуатации электрооборудования (4 пожара), 6,6 % от нарушений правил устройства и эксплуатации печей (1 пожар).

В целях снижения гибели людей и ущерба от пожара Администрация муниципального образования Алапаевское рекомендует Вам оснастить свой дом автономными пожарными извещателями, которые своевременно оповестят о задымлении в помещении и позволят принять своевременные действия по предупреждению распространения пожара на большую площадь, снижению ущерба и спасению человеческих жизней.
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