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Причиной пожаров с гибелью детей в большинстве случаев является несоблюдение взрослыми правил пожарной безопасности, в том числе при курении в нетрезвом виде и эксплуатации электроприборов.
Наиболее тревожный факт – гибель детей по причине собственной шалости с огнём. Отсутствие определённого знания о пожароопасности легковоспламеняющихся жидкостей при наличии большого количества свободного времени создаёт предпосылки для опасных "огненных экспериментов".
Все факты пожаров, виновниками которых стали дети, свидетельствуют о том, что взрослые недостаточно внимательны к ним, хотя обязанность каждого – пресекать игры с огнём, разъяснять детям опасность таких игр.
В практике воспитания детей взрослые часто недооценивают их шалости с огнём, которые нередко приводят к большому несчастью. Дети тянутся к огню, который так просто вызвать с помощью спичек, зажигалок.
Вина за гибель и полученные травмы детей всегда остаётся на совести взрослых и преследует их всю оставшуюся жизнь: не доглядели, не проследили, не объяснили, были заняты.

Что нужно делать для того, чтобы избежать пожаров от шалости детей с огнём:
- рассказывайте детям о пожаробезопасном поведении, будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности;
- не оставляйте спички в местах, доступных для детей;
- не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электроприборы;
- следите, чтобы дети не разводили костры, не ходили в сараи, кладовки со спичками;
- уходя из дома, не оставляйте малолетних детей без присмотра взрослых.

Научите ребёнка правильным действиям при пожаре.
1. При обнаружении пожара или признаков горения (задымления, повышения температуры, запаха гари и т.п) ребёнок любого возраста должен сразу же покинуть помещение.
2. Сообщить о пожаре взрослым или в пожарную охрану по единому телефону спасения "01".
 	Очень важно, чтобы дети запомнили эти советы. Личным примером учите детей соблюдению правил пожарной безопасности.
Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнём, сохранить с вой дом, имущество и самое дорогое – жизнь ребёнка.

